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Промотер пројекта и Наручилац: 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА 

Немањина бр. 22-26, Београд 

 

 

 

 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ РАДОВА 

 

Извођење непредвиђених радова - Извођење радова на изградњи, реконструкцији 

и адаптацији за четврту групу школских објеката у оквиру Програма 

модернизације школа – Компонента 3 - Партија 3,  

број набавке ПБО/Р/05/20 

 

 

 

 

I  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 

 

На основу правила Европске инвестиционе банке о избору процедура набавке описаних 

у Водичу за набавку, а у складу са Финансијским уговором закљученим између 

Републике Србије и Европске инвестиционе банке FI n° 25.610 („Службени гласник РС-

Међународни уговори“, број 8-10, 12-15 и 11/17), Анексом II Финансијског уговора који 

је потписан 06. марта 2017. године и Анексом IV Финансијског уговора који је потписан 

31. јануара 2019. године и Одлуком о покретању преговарачког поступка бр. 3635 од 

29.06.2020. године, Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Немањина 22-

26, Београд, у својству Наручиоца, позива понуђача ,, К.Е.SZ. International d.o.o. 

Beograd”, Ђорђа Станојевића 12, 11070 Нови Београд, да поднесе понуду у поступку 

набавке радова чији је предмет: Извођење непредвиђених радова - Извођење радова на 

изградњи, реконструкцији и адаптацији за четврту групу школских објеката у оквиру 

Програма модернизације школа – Компонента 3 - Партија 3, број ПБО/Р/05/20. 

 

Понуђач је Извођач радова на изградњи, реконструкцији и адаптацији за четврту групу 

школских објеката у оквиру Програма модернизације школа – Компонента 3 - Партија 3, 

на основу Уговора број 451-02-1630/2019-17 од 16.05.2019. године (у даљем тексту: 

Основни уговор). 

 

Иницијалним писмом и мишљењем за уговарање непредвиђених радова - Извођење 

радова на изградњи, реконструкцији и адаптацији за четврту групу школских објеката у 

оквиру Програма модернизације школа – Компонента 3 - Партија 3, дефинисани су 

радови који су предмет ове набавке.  
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1. Наручилац 
 

Наручилац набавке је Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Немањина 

22-26, Београд. 

Набавку спроводи Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд, у 

погледу припреме, објављивања и евалуације тендера и додељивања уговора, као и 

праћења извршења закљученог уговора, у складу са Уговором о управљању пројектом 

„Програм модернизације школа“ закљученим између Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја и Јединице за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. 

Београд (код Министарства заведен под бројем 401-00-235/2019-17 од 21.08.2019. 

године, код Јединице за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд заведен 

под бројем 4927 дана 16.08.2019. године). 

 

2. Предмет набавке 
 

Предмет набавке бр. ПБО/Р/05/20 је: Извођење непредвиђених радова на изградњи, 

реконструкцији и адаптацији за четврту групу школских објеката у оквиру Програма 

модернизације школа – Компонента 3 - Партија 3, у свему према Предмеру радова, који 

представља саставни део овог позива. 

 

3. Врста поступка набавке 
 

Предметна набавка се спроводи у преговарачком поступку без објављивања позива за 

подношење понуда за набавку непредвиђених радова која се спроводи у складу са 

Водичем за набавке Европске инвестиционе банке, а у складу са Финансијским уговором 

закљученим између Републике Србије и Европске инвестиционе банке FI n° 25.610 

(„Службени гласник РС-Међународни уговори“, број 8-10, 12-15 и 11/17), Анексом II 

Финансијског уговора који је потписан 06. марта 2017. године и Анексом IV 

Финансијског уговора који је потписан 31. јануара 2019. године, чланом 7. став 1. тачка 

2 (1) Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, број 124/12, 14/15 и 68/15) и Одлуком 

о покретању преговарачког поступка бр. 3635 од 29.06.2020. године. 

 

4. Рок и начин подношења понуде 

Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране Наручиоца до 

14.07.2020. године до 10,00 часова, на адресу Јединица за управљање пројектима у 

јавном сектору д.о.о. Београд, Вељка Дугошевића бр. 54, Београд. 
 

Уколико понуђач подноси понуду путем поште, без обзира да ли је послао понуду 

обичном, препорученом пошиљком или путем брзе поште, релевантна је једино 

чињеница када је Наручилац понуду примио, односно да ли је Наручилац примио понуду 

пре истека рока за подношење понуда (у којој ситуацији ће понуда бити благовремена), 

те није релевантан моменат када је понуђач послао понуду. 
 

У року за подношење понуде Понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду, 

на начин који је одређен за подношење понуде. Понуђач је дужан да јасно назначи који 

део понуде мења односно која документа накнадно доставља. 
 

Понуда се подноси непосредно (лично) или путем поште, на поменуту адресу наручиоца, 

с тим да ће понуђач на коверти назначити следеће: 
 

„Понуда за набавку: Извођење непредвиђених радова на изградњи, реконструкцији 

и адаптацији за четврту групу школских објеката у оквиру Програма 

модернизације школа – Компонента 3 - Партија 3, број ПБО/Р/05/20 - НЕ 

ОТВАРАТИ“. 
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Понуђач подноси понуду у затвореној коверти овереној печатом, и на полеђини коверте 

наводи свој тачан назив и адресу, телефон и факс понуђача, као и име и презиме 

овлашћеног лица за контакт, или може наведене податке попунити на приложеном 

обрасцу и залепити на коверат. 

 

5. Време и место отварања понуда и поступак преговарања 
 

Отварање понуда одржаће се 14.07.2020. године у 10,30 часова. Поступак 

преговарања са понуђачем, одржаће се након оцене пристиглих понуда на позив 

Наручиоца на адреси: Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. 

Београд, Вељка Дугошевића бр. 54, Београд. У отварању понуда и поступку преговарања 

може учествовати само овлашћени представник понуђача који ће своје овлашћење 

предати комисији пре отварања понуда.  
 

Елементи уговора о којима ће се преговарати:  

            - Цена извођења предметних радова. 
 

            Начин преговарања:  
- Непосредно преговарање између представника понуђача и Комисије Наручиоца 

са вођењем записника о преговарању. 

6. Одлука о додели уговора 

Одлуку  о додели уговора која ће бити образложена Наручилац ће доставити понуђачу у 

року од 3 (три) дана од дана доношења одлуке.  

Наручилац задржава право да одустане од прихватања понуде уколико установи да 

понуда не одговара условима позива или због неког другог оправданог разлога, и не 

одговара за штету коју евентуално претрпе понуђачи услед наведеног одустајања. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


